
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2010. február 15-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Vincze László alpolgármester elnökletével: 
 Szabó András polgármester, Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, 

Dr.Kiss István, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó 
Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Kovács József a 

Munkaügyi Központ Kunhegyesi Kirendeltsége vezetője, Dr.Parajdi 
Attila háziorvos, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné 
Köteles Rozália belső ellenőr, Mészáros Sándorné törzskari 
csoportvezető, Páldi Tamás települési és térségfejlesztési referens, Földi 
Zsuzsanna tanácsos, Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Szabó 
György a Városi Gyámhivatal vezetője, Barta Jenő a Városi Építési 
Hivatal vezetője, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Bibókné 
Simon Mária kiskincstári csoportvezető, Szabó István a Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 
igazgatója, Major Anikó a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője, 
Szarka Tünde projektmenedzser, Fehérné Szendrei Ibolya a Pénzügyi 
Bizottság tagja, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 
csoportvezetője tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi 
Judit jegyzőkönyvvezető és 6 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. Bejelenti, hogy szabadságáról a tegnapi nap folyamán érkezett 
vissza és mivel a képviselőtestületi ülés előkészítésében az alpolgármester úr vett részt, így 
az ülés levezetését átadja neki. 
 
Vincze László alpolgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, 
azon tizenegy önkormányzati képviselő megjelent. Távolmaradását Dr.Horváth Lajos és 
Kun Istvánné jelezte, Dienes Attila távolmaradását nem jelezte. 
A képviselőtestület ülését 15 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy a személyesen megjelent 
Dr.Parajdi Attila háziorvost érintő 11.) napirendi pont kerüljön elsőként megtárgyalásra, 
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majd ezt követően a közfoglalkoztatási terv, amely a 4.) napirendi pont. Ezt követően az 
előzetesen írásban megküldött napirendi javaslat alapján folytatják munkájukat, majd a 
közérdekű kérdésekre, bejelentésekre a nyilvános ülés végén kerítenek sort. 
 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot az elhangzott módosítással 
együtt fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja.  
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a II. számú háziorvosi körzet betöltési feltételeinek 
módosításáról. 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Vincze László alpolgármester köszönti a körükben megjelent Dr.Parajdi Attila háziorvost, 
aki megpályázta és el is nyerte a II. számú háziorvosi körzetnek a praxisát. Azt kéri, 
néhány mondatban mutatkozzon be a képviselőtestületnek. 
 
Dr.Parajdi Attila köszönti a képviselőtestületet. Elmondja, jelenleg Hajdúböszörményben 
dolgozik háziorvosként 20 éve. Novemberben barátja, Dr.Kiss István bíztatására 
megpályázta az önkormányzat által meghirdetett álláshelyet. Rövidtávon az lenne a célja, 
hogy minél hamarabb beilleszkedjen a város közösségébe, elfogadják az emberek. Utána 
pedig a mindennapi munkáját szeretné folytatni, mint eddig 20 éve. Pályája során 
komolyabb konfliktusa nem volt sem az önkormányzattal, sem a betegekkel és reméli, 
hogy ezután sem lesz. Döntésében még az is szerepet játszott, hogy nehéz körülmények 
között dolgozik Hajdúböszörményben és szeretett volna ezen is változtatni. Reméli nem 
lesz akadálya annak, hogy itt folytassa munkáját a továbbiak során.  
 
Dienes Attila önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszáma 
tizenkettő főre változott.  
 
Vincze László alpolgármester elmondja, öröm számukra, hogy végre ez a körzet is hosszú 
távon betöltésre kerül. Elég labilis volt ez a körzet a háziorvosi ellátásban és bízik benne, 
hogy hosszú távon megoldódik az önkormányzat problémája. 
Az előterjesztés a II. körzet betöltése feltételeinek módosításáról szól. Annyiban változott, 
korábban megszavazták, hogy május 3-tól tölti be a doktor úr az álláshelyet, de mivel 
változás állt be és úgy néz ki, hogy a feladatellátást április 1-től tudja vállalni, így javasolja 
azt, hogy ezt az időpontot módosítsák, 2010. április 1-től töltse be a praxist.  
Kérdezi, az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, a határozati javaslatot szavazásra teszi fel a 
képviselőtestületnek. Aki egyetért a megfogalmazott határozati javaslattal, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, 
tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
14/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 339/2009. (XII.22.) kt. határozat módosítása. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a II. számú háziorvosi 
körzet álláshelyének betöltéséről szóló 339/2009. (XII.22.) Kt. határozatát az 
alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozat 1.) pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül: 

„Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Dr.Parajdi Attila 
(született: Sovata (Románia), 1958. július 06., anyja neve: Pál Katalin; 4033 
Debrecen, Sámsoni u. 137/a., hsz. 3. em. 12. ajtó alatti lakos) háziorvost 
 

b í z z a     m e g 
 

2010. április 1. napjától, illetőleg a praxis működtetéséhez szükséges 
engedélyek rendelkezésre állásával egyidejűleg Kunhegyes II. számú 
háziorvosi körzet folyamatos háziorvosi feladatok ellátásának 
biztosításával, egyéni vállalkozói formában, területi ellátási 
kötelezettséggel, az iskolaorvosi teendők ellátásával, az ügyeletben való 
részvétellel.” 
 

1. A határozat többi pontja változatlanul hatályban marad azzal a 
kiegészítéssel, hogy a 3/d., 3/e. pontokban meghatározott időpontok a 2010. 
április 1. napjára változnak.   

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Dr.Parajdi Attila pályázó háziorvos 
4. Dr.Borsos Anikó tisztifőorvos ÁNTSZ Karcagi, Tiszafüredi, 

Törökszentmiklósi Intézete 5300 Karcag, Városudvar 2. 
5. Újfaludi Pálné kirendeltségvezető REP JNSZ Megyei Kirendeltsége 5000 

Szolnok, Mikszáth K. u. 3-5. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Fűtő Georgina ügykezelő 

 
 
Vincze László alpolgármester megköszöni Dr.Parajdi Attila doktor úrnak, hogy az ülésen 
részt tudott venni.  
 
Dr.Parajdi Attila elhagyja a tanácskozó termet. 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
A 2010. évi Közfoglalkoztatási Terv elfogadása 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztést a Szociálpolitikai és 
Egészségügyi Bizottság, illetve a Szociális Kerekasztal tárgyalta. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, sajnálatos módon a Szociális Kerekasztal keretein belül 
nem olyan nagy érdeklődés volt. Úgy gondolja, hogy teljes mértékig kielégítően kaptak 
választ a kérdéseikre. Vannak előnyei, vannak hátrányai, ez még úgymond tapogatózás. 
Voltak eszmecserék, voltak pozitív tapasztalatok, voltak negatív tapasztalatok. Itt köszöni 
meg Kovács József munkáját, aki nagyon körültekintően és részletesen elmondta a 2010. 
évre vonatkozó terveket és a 2009. évre vonatkozó tapasztalatokat. 
 
Vincze László alpolgármester mielőtt szavazásra teszi fel a kérdést, az önkormányzat 
nevében megköszöni a jelenlévő Kovács Józsefnek azt, hogy igen jó kapcsolatot 
alakítottak ki a Munkaügyi Központtal, közösen próbálnak minden problémát megoldani 
és ebben maximális segítséget nyújtottak. Bízik abban, hogy ez a jövőben is így lesz.  
 
Kovács József kér szót. Elmondja, a közfoglalkoztatási tervvel kapcsolatban 
véleményezési joga van. Az elhangzottakat megerősíti. Amit ki szeretne emelni az az, 
hogy az elmúlt év volt az első év, amikor ilyen nagyarányú támogatott foglalkoztatásra volt 
lehetőség. 2009. évben 425 fő volt betervezve, ez túl lett teljesítve, 432 fő került 
foglalkoztatásra. Azt gondolja, amely ebben a körben igényként merült fel akár 
foglalkoztatás oldaláról, akár munkába vonás oldaláról az ügyfelek részéről, az megtörtént. 
Örült annak, hogy a bizottsági megbeszélésen szó volt róla és meg lehetett vitatni, hogy az 
önkormányzatnak van két fontos célkitűzése. Egyrészt, hogy a rászorult és halmozottan 
hátrányos ügyfelek foglalkoztatása vonatkozásában elkötelezett, segíteni kíván ezeken az 
embereken, ez nagyon fontos momentum és nem szabad elmenni mellette, hogy ez 
rendkívül nagy feladatot jelent és az önkormányzat ezt vállalja. Másrészt pedig a 
foglalkoztatás úgy zajlott le, hogy reklamáció nem volt, az ügyfelek bevonásával néhány 
sajnálatos eset kivételével a normális mederben, szabályozott formában zajlott. 2009. év 
vonatkozásában elmondhatja, rendben megtörtént, a tervezetnek megfelelően  és az 
önkormányzatnak volt egy olyan elszántsága is, amiről nem szabad elfeledkezni, hogy a 
számított foglalkoztatásban az elvárható mértékű hatékonyságot próbálják érvényesíteni. 
Elhangzott ezzel kapcsolatban az is, hogy ezt lehetne fokozni, viszont akkor hozzá kell 
tenni azt is, hogy az önkormányzat érdekeltsége kettős. Egyrészt, hogy segítsen, másrészt, 
hogy a munkának eredménye is legyen. Ennek a kényes egyensúlyát nem könnyű 
megtalálni. Ha túl erősen vannak az elvárások megfogalmazva, akkor sok kizárás, sok 
sérült ember keletkezik, amely előbb-utóbb ugyanabba a csatornába csatlakozik, csak nem 
támogatva, hanem az önkormányzat kasszájára, pénztárcájára. Úgy gondolja, hogy itt 
nagyon jól találták meg ennek az egyensúlyát.  
Meg lehet állapítani azt, hogy az ezévi terv munkaerő igény oldalon megfelelő létszámot 
von be, a tervezés a szabályoknak megfelelően történt meg. A közfoglalkoztatási tervet 
támogatásra javasolja a képviselőtestületnek.  
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Ebben még egy dolgot emelne ki, ami nem minden településen hasonlóan történt. Itt 
például a foglalkoztatás szervezők munkájának eredményéről is beszámoló készült, amely 
alapján azok számára is áttekinthető, akiknek nincs rátekintése. Ebből kiderül a 
szervezőmunkának az eredmény oldala is. A tervet érdemesnek tartja megvalósításra. 
 
Vincze László alpolgármester megkérdezi, kíván-e még valaki véleményt mondani. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, szavazásra teszi fel a kérdést. 
Aki egyetért a közfoglalkoztatási tervben megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással 
szavazzon.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
15/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi közfoglalkoztatási tervéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ezen határozat 
mellékletét képező 2010. évre szóló Közfoglalkoztatási Tervet elfogadja, a 
megvalósításhoz szükséges feltételeket a költségvetésében biztosítja. 
 
A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy a 2010. évi közfoglalkoztatási 
tervet a Magyar Államkincstár részére a Képviselőtestületi ülést követő 5 napon 
belül küldje meg, az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központtal 
együttműködve a közfoglalkoztatás előkészítését kezdje meg. 
 
Határidő: Közfoglalkoztatási terv megküldése a MÁK-hoz: jóváhagyást 

követő 5 napon belül 
 Folyamatos 
Felelős: Polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Kovács József kirendeltség-vezető, Észak-alföldi Regionális Munkaügyi 

Központ 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 9-10. 
4. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi 

Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
5. Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjai 
6. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
7. Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Molnár János költségvetési csoportvezető 

 
 
 
Vincze László alpolgármester megköszöni Kovács József kirendeltségvezetőnek, hogy az 
ülésen részt vett, segítette munkájukat. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztésből kitűnik, hogy az SZMSZ 
módosítását jogszabályi változás teszi szükségessé. Az előterjesztésben található 
mellékletek módosultak. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja  
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
1/2010. (II.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. 

(III.28.) rendeletének módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének 
megállapítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a költségvetés tervezetét a Pénzügyi Bizottság, 
illetve minden munkabizottság tárgyalta. 
 
Csoma János tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Pénzügyi Bizottság, illetve az összevont 
bizottsági ülés megtárgyalta az önkormányzat 2010. évi költségvetését és úgy a Pénzügyi 
Bizottság, mint a jelenlévő többi bizottságok is egyhangúlag támogatásra, elfogadásra 
javasolják a képviselőtestületnek a költségvetést. Egy észrevétel fogalmazódott meg és úgy 
gondolja, ezt bármelyikőjük megfogalmazhatta volna, a kisebbségi önkormányzat ülésén 
hangzott el, hogy a költségvetés nem tartalmaz a fiataloknak, családoknak olyan 
támogatási formákat, ami a helyben lakást, a helyben maradást segítené elő akár a 
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lakhatási, akár a munkahelyi problémákra vonatkozóan. Sajnos a táblázatokból 
kiolvasható, hogy erre nem sok lehetősége van az önkormányzatnak. 
 
Szabó András polgármester néhány gondolatot szeretne elmondani. Ha megnézik a 
második és harmadik oldalon a táblázatot, abból látható, hogy az önkormányzat melyik 
intézménynek milyen összeggel egészíti ki a költségvetését. Ha azt nézik, hogy az előző 
évben is kevesebbet kaptak az önkormányzatok, akkor is ki kell egészíteni az intézmények 
költségvetését, még az előző évhez viszonyítva is 4-5 millió Ft-tal többet kell hozzátenni. 
Úgy gondolja az intézményvezető felelős azért és a munkájuk is felelősségteljes. Kéri őket, 
hogy ezen gondolkodjanak és próbáljanak úgy irányítani, hogy a város pénzügyi helyzetét 
is vegyék figyelembe.  
Másik felvetése: Az 5. oldalon azt mutatja a táblázat, hogy mégis csak igyekeztek az 
adósság spirálból kikecmeregni, hisz ha megnézik a működési hiányt 125.119 ezer Ft 
ebben az évben, 2007-ben ez még 351.501 ezer Ft volt, 2008. évben 194.948 ezer Ft volt, 
tavaly 169.847 ezer Ft volt, az idén pedig mint mondotta 125.119 ezer Ft. Ez egyértelműen 
azt bizonyítja, hogy a kormány szigorú elvonó költségvetési politikájával szemben a 
képviselőtestület igyekezett a helyzethez alkalmazkodni és ez a trend reméli tovább 
folytatódik. Reméli, egyszer eljutnak oda, hogy nem lesz működési hiány, sőt csökkenteni 
tudják a munkabér és folyószámlahitel keretét is.  
 
Dienes Attila kérdezi, az épülő sportcsarnokkal kapcsolatban van-e arra vonatkozóan 
számítás, hogy a havi rezsiköltsége mennyi lesz. Amikor már működik, mennyi lesz a 
kiadása. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy nincs számítás, de a saját számításai szerint az 
intézmény működési hiányának egy év alatt a 10 millió Ft alatt kell maradnia, ugyanúgy, 
mint a strand esetében. Ezt azzal indokolja, hogy személyi kiadás nem lesz, a jelenlegi 
személyi állománnyal kell ezt is megoldani. Legfeljebb 95 %-os támogatással közcélú 
foglalkoztatottak alkalmazhatók. Az energiafelhasználása pedig annak egyötöde lesz, 
mintha gázzal fűtenének, mivel alternatív geotermikus hőszivattyús fűtés lesz. Igaz, hogy 
ennek a megvalósítása most többe kerül, de a szakemberek véleménye szerint, az néhány 
év alatt visszatérül, mert az üzemeltetése csak ötöde, mintha gáz fűtés lenne. 
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, szavazásra teszi 
fel a 2010. évi költségvetést. 
Amennyiben a képviselőtestület tagjai az előterjesztett formában az önkormányzat 2010. 
évi költségvetését elfogadják, kézfelnyújtással szavazzanak. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet tíz igenlő szavazattal – minősített 
többséggel -, két tartózkodás mellett elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

2/2010. (II.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2010. évi költségvetésről. 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi 
juttatásairól, valamint a szociális és kegyeleti támogatásairól szóló 
45/2003. (XII.16.) rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés a köztisztviselők jóléti, kulturális 
és szociális juttatásairól szóló 45/2003. (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szól.  
Mint ismeretes 2010. január 1-től módosult a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény, a 
felsorolt juttatások terén voltak változások. Ennek megfelelően az önkormányzati 
rendeletben is szabályozni kell a juttatásokat. A javaslatban a törvény által előírt legkisebb 
összeg van megfogalmazva. A legkisebb összeg az illetményalap ötszöröse, ami éves 
szinten 193.250 Ft/fő/év. 
 
Szabó András polgármester elmondja, természetesen nem örülnek annak, hogy ennyire 
nagy a szigorúság, de az önkormányzatnak is alkalmazkodni kell a központi 
előirányzatokhoz. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a költségvetésben rendelkezésre álló források is 
indokolják azt, hogy a legkisebb szorzóval tehetik meg, mint általában a legtöbb 
önkormányzat. A megyei lapban is olvasható volt, hogy a megyénél is ez a döntés 
született.  
Megkérdezi, van-e kérdés, vélemény. Miután a képviselőtestület tagjai részéről nem 
fogalmazódott meg kérdés, hozzászólás, így döntésre kérte fel képviselőtársait. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, aki a rendelet tervezetet elfogadja, az kézfelnyújtással 
szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

3/2010. (II.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
a köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásairól, valamint a 

szociális és kegyeleti támogatásairól szóló 45/2003. (XII.16.) rendelet módosításáról 
 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2010/2011-es tanévben tankötelessé váló gyermekek 
iskolai beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint az 
indítandó csoportok létszámának meghatározásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés a tanköteles korú gyermekek 
iskolai beíratásának és az óvodai beiratkozás időpontját határozza meg. Ez dátum szerint 
április 20. és 21., mind az iskolai, mind az óvodai beiratkozásokat illetően. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy pótbeiratkozásra nem szoktak időpontot meghatározni. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, azért határoznak meg két napot. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
16/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2010/2011-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratásának, az óvodai 
jelentkezések időpontjának, valamint az indítandó csoportok létszámának 
meghatározásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM. Rendelet 15. § (2) 
bekezdése, valamint a 16. § (1) bekezdésében foglaltak érvényesítéséhez a 
2010/2011-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratását, 
valamint az óvodai jelentkezések időpontját 2010. április 20. és április 
21. napjára tűzi ki. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a 

Polgármesteri Hivatalt, hogy az óvodai jelentkezések, valamint az iskolai 
beíratások lebonyolításához a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Határidő: 2010. február 26. 
Felelős: Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a 2010/2011-es tanévben belépő 
csoportok gyermeklétszámát kizárólag a közoktatási törvényben 
meghatározott maximális létszámmal engedélyezi minden intézményben. A 
maximális létszámtól való eltérés esetén alapfokú nevelési-oktatási 
intézményben a beíratást követően, az intézményvezető köteles egyeztetést 
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kezdeményezni a fenntartóval. A csoportok létszámának alakulásáért az 
intézmény vezetője fegyelmi felelősséggel tartozik. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Major Anikó, a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetője 
4. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény és Szakiskola igazgatója 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Fűtő Georgina ügykezelő 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Meseország Gyermek Alapítvány támogatási kérelméről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy az elmúlt évben az 
önkormányzat az alapítványnak 15 ezer Ft összegű támogatást nyújtott. Ebben az évben 
viszont eléggé szűkös az önkormányzat költségvetése, abban az erre vonatkozó kerete.  
El kell mondania, hogy a helyi alapítványoknak sem nagyon tudnak támogatást nyújtani, 
emiatt azt javasolja, hogy most a Meseország Alapítvány kérelmet a képviselőtestület ne 
támogassa. 
 
Szathmári Istvánnéra nagy hatással volt a beadvány. Hiába várja a betegeket a 
kórházakban jól felkészült orvoscsoport, ha megfelelő műszerek nélkül nem tudnak 
életeket menteni. Gyermekekről van szó. Amikor székekre volt pénz, sok mindenfélére 
volt pénz és akkor gyermekéleteket nem tudnak menteni, kórházi ágyra kell pitizni, hogy 
összejöjjön az ára, ezt katasztrofálisnak tartja. Ez az egész egészségügyre jellemző. 
 
Vincze László alpolgármester meg tudja erősíteni azt, hogy az elmúlt évben támogatták az 
alapítványt, azonban most a lehetőségeik nagyon korlátozottak.  
Miután más kérdés, felvetés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslat alapján az „A” alternatívát fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két 
nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
 
17/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Meseország Gyermek Alapítvány támogatási kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Meseország 
Gyermek Alapítvány (1215 Budapest, Árpád u. 8/a. 8. em. 194., képviseli: Bíró 
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Attiláné elnök) támogatási kérelmét megtárgyalta és azt költségvetési fedezet 
hiányában 
 

nem támogatja. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Bíró Attiláné a Meseország Gyermek Alapítvány elnöke 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 

 
 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges nyomdai 
munkálatok ellátásához szolgáltató kiválasztásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a szerződés lejárt, emiatt újabb szolgáltatót kellett 
keresni. A vagyoncsoport munkatársai három árajánlatot kértek be. Az ajánlatokból 
kitűnik, hogy a Rózsa és Társa Nyomdaipari Kft. nyújtotta a legkedvezőbb ajánlatot. Az 
előterjesztésben egy kis elírás történt, a bruttó ajánlati ár helyett a nettó került beírásra, 
vagyis a nettó árnak ami fel van tüntetve a 2.761 ezer Ft, az a bruttó ajánlati ár. A nettó 
árajánlatuk 2.209 ezer Ft. 
Tájékoztatásul elmondja, a korábbiakban is ez a cég végezte a nyomdai tevékenységet. 
 
Csoma János tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Pénzügy Bizottság a beérkezett 
ajánlatokat értékelte és a bizottság a Rózsa és Társa Kft. ajánlatának az elfogadását 
javasolja. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a Pénzügyi Bizottság 
javaslatát elfogadva a Rózsa és Társa Kft.-t bízzák meg a nyomdai feladatok ellátásával 
2010. december 31-ig. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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18/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges nyomdai munkálatok ellátásához 
szolgáltató kiválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva 
 

Megbízza 
 

Rózsa és Társa Nyomdaipari és Kereskedelmi Kft.-t 
(székhelye: 5340 Kunhegyes, Arany János u. 49., képviseli: Rózsa Sándor 

ügyvezető) 
 

a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges nyomdai munkálatok 
ellátásával 2010. december 31-ig. 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Rózsa és Társa Nyomdaipari és Kereskedelmi Kft. 5340 Kunhegyes, Arany 

János u. 49. 
5. Kolorprint Nyomdaipari Kft. 5600 Békéscsaba, Teleki u. 6. 
6. Kis-Új-Lap Nyomdaipari Kft. 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „Az Önkormányzat fenntartásában működő két 
főzőkonyha működéséhez szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati 
termékek beszerzése” tárgyában egyszerű közbeszerzési eljárás 
kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
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Vincze László alpolgármester elmondja, a korábbi közbeszerzési eljárás során nem 
érkezett ajánlat a két főzőkonyha tejtermék, pékáru, cukrászati termékek vonatkozásában. 
Ezért erre a témakörre ismételten kiírásra kerül a közbeszerzési eljárás. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
19/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az Önkormányzat fenntartásában működő két 
főzőkonyha működéséhez szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati termékek 
beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 14. pontja alapján „Az Önkormányzat fenntartásában működő két 
főzőkonyhájának működéséhez szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati 
termékek beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Vincze László alpolgármester javaslatot tesz a bírálat során eljáró bizottság összetételére. 
Tagjaira vonatkozóan javasolja Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő, Szalainé 
Koczó Erzsébet és Madarasi Miklósné élelmezésvezetőket, valamint Lódi Tünde 
vagyongazdálkodási csoportvezetőt. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
20/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az Önkormányzat fenntartásában működő két 
főzőkonyha működéséhez szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati termékek 
beszerzése” tárgyában általános egyszerű közbeszerzési eljárásban bíráló bizottság 
létrehozásáról. 
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
III. fejezete alapján „Az Önkormányzat fenntartásában működő két főzőkonyha 
működéséhez szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati termékek 
beszerzése” tárgyában kiírt általános egyszerű közbeszerzési eljárás lefolytatása 
során érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz létre az 
alábbiak szerint: 
 
Elnök: Vincze László   önkormányzati képviselő 
 
Tagjai: Dr.Horváth Lajos  önkormányzati képviselő 
  Szalainé Koczó Erzsébet  élelmezésvezető 
  Madarasi Miklósné  élelmezésvezető 
  Lódi Tünde   vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „LEKI program keretében közfoglalkoztatáshoz 
szükséges felszerelések beszerzése” tárgyában általános, egyszerű 
közbeszerzési eljárás kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, ugyancsak másik közbeszerzési eljárás van, 
aminek egyik részterülete eredménytelen volt, a LEKI pályázathoz kapcsolódó 
eszközbeszerzés. Erre a részterületre, a mobil WC beszerzésre újra kiírják az eljárást. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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21/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „LEKI program keretében közfoglalkoztatáshoz 
szükséges felszerelések beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési eljárás 
kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 14. pontja alapján „LEKI program keretében közfoglalkoztatáshoz 
szükséges felszerelések beszerzése ” tárgyában általános, egyszerű 
közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Vincze László alpolgármester kéri, hogy a bírálatban résztvevő bizottság összetételére 
vonatkozó javaslatot: Emődi Imre és Metzinger Ferenc önkormányzati képviselők, Nagy 
István pályázati csoport munkatársa és Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
személyében fogadják el. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
22/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „LEKI program keretében közfoglalkoztatáshoz 
szükséges felszerelések beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési eljárásban 
bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
III. fejezete alapján „LEKI program keretében közfoglalkoztatáshoz szükséges 
felszerelések beszerzése” tárgyában kiírt általános egyszerű közbeszerzési 
eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló 
bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Vincze László   önkormányzati képviselő 
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Tagjai: Emődi Imre   önkormányzati képviselő 
  Metzinger Ferenc  önkormányzati képviselő 
  Nagy István   pályázati ügyintéző 
  Lódi Tünde   vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város 2009. évi II. félévi kulturális és sport 
rendezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2010. év I. félévi 
rendezvények költségvetés-tervezetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza a 2009. évi II. félévi 
kulturális és sport rendezvények költségelszámolását, illetve a 2010. évi I. félévi tervezetét. 
 
Szathmári Istvánné lehet, hogy nem jól látja a dolgokat, a Mihály napi sokadalom 
kapcsán műsor, tűzijáték költségeit látja, úgy tudja ehhez pályázati forrás is volt.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, nem volt pályázat, még kiírás sem, teljesen 
önerőből kellett a rendezvényt finanszírozni. Ebben az évben van rá lehetőség, és az 
önkormányzat pályázik is, 2008-ban is volt, azonban tavaly nem volt.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, amikor a költségek között fel vannak sorolva a koszorúk, 
abban benne vannak az iskolák koszorúi is. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, nem ez a költség csak a Polgármesteri Hivatal által 
megvásárolt koszorúkat tartalmazza. Az intézmények saját maguk szerzik be azokat, a 
saját költségükre. 
 
Szathmári Istvánné sokallja ezeket a költségeket. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, ez tartalmazza az útlezárás költségeit is, ami 
alkalmanként 6-8 ezer Ft.  
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Dienes Attila látja, hogy az összes rendezvényről fotó is készül. Kérdezi, miért nincs 
frissítve a honlapon a képgaléria, hogy az mindenki számára hozzáférhető legyen. Jó lenne 
azokba belenézegetni.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, nagyon sok fotó készül, azok mindegyike nem 
kerül fel a honlapra, de hozzáférhető bárki számára, mert a polgármester úrnál 
megtalálható mindegyik.  
 
Szathmári Istvánné úgy gondolja, ha idegenek nézegetik a honlapot, jó lenne, ha a friss 
eseményekről is láthatnának képeket. Láthatnák milyen színes, gazdag itt az élet. Úgy 
gondolja, mindezek hozzátartoznak Kunhegyes életéhez. 
 
Vincze László alpolgármester miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
23/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város 2009. évi II. félévi kulturális és sport rendezvényeinek 
költségfelhasználásáról és a 2010. évi I. félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről. 
 

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. év II. 
félévében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények 
költségfelhasználásáról készült tájékoztatást a mellékelt tartalommal 

 
e l f o g a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a 2010. évi programfüzetben tervezett I. 

félévi rendezvények megvalósítására 2.262.000 Ft-ot, azaz: Kettőmillió-
kettőszázhatvankettőezer forintot a városi költségvetés-tervezetében 

  
j ó v á  h a g y j a. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata az I. félévet követő első 

képviselőtestületi ülésen áttekinti a 2010. I. félévben megvalósult kulturális 
rendezvények költségfelhasználását és dönt a következő félévi programok 
megvalósításáról és azok tervezett költségvetését jóváhagyja. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna vezető tanácsos 
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TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önkormányzat intézményeiben biztosított 
gyermekétkeztetés térítési díjairól 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, sajnos minden irányban megemelkedtek az árak, 
azok, amelyek elsősorban szükségessé tették a térítési díjak megemelését.  
 
Szathmári Istvánné az előterjesztésben azt olvasta, hogy március 1-től 3 %-os áremelést 
javasol a vállalkozó, és a számadatok alapján az nem 3 %, hanem 5 %. Kérdezi, nem 
tévedés-e ez, mert vagy a százalék nem jó, vagy a számadat.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, a 3 %-os emelés a nyersanyagnormára vonatkozik. A 
nyersanyagnorma 232 Ft volt, a 3 %-os emelés 6,96 Ft, így 239 Ft lett a nyersanyagnorma, 
amire még 60 %-os rezsi és ÁFA költség rakodik, így lett 477 Ft. A térítési díj a 
nyersanyagnormán alapszik és annak 3 %-os volt a növekedése.  
 
Szathmári Istvánné megjegyzi, a szöveget olvasva ez így nem tükröződik ki, hanem azt 
sugallja, hogy a térítési díj emelkedik 3 %-kal. 
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

4/2010. (II.16.) 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkeztetés térítési díjairól 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány pályázati cél 
módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Zenekultúrájáért Alapítvány adott be egy 
módosítási kérelmét. Itt arról van szó, hogy a képviselőtestület 30 ezer Ft támogatást 
nyújtott az alapítványnak, azonban nem sikerült a támogatást arra a célra felhasználni, 
amire eredetileg kérték. Ez nem az ő hibájukból történt. Más célra, de szintén a 
tevékenységi körükben használták fel, erről el is számoltak és ezt kérik jóváhagyni. 
Miután hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, 
tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
24/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány pályázati cél módosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

j ó v á h a g y j a 
 
hogy a 126/2009. (V.26.) Kt.  határozatában a Kunhegyes Zenekultúrájáért 
Alapítvány részére megítélt 30.000 Ft támogatást a támogatott a „Zenei 
Világnaphoz kapcsolódó VIII. Térségi Énekverseny megrendezése” 2009. 
évben már megvalósult cél terhére fordított kiadásokkal számolja el. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Mészáros Sándorné a Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány 

kuratóriumának elnöke 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoporvezető 
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TIZENNEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Bölcsőde épületének szennyvízcsatorna hálózathoz való 
csatlakoztatásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a bölcsőde szennyvíz hálózatra 
csatlakoztatásának munkálatai megtörténtek. Erre vonatkozóan külön előírások vannak, 
hogy konyhai szennyvíz hogyan csatlakoztatható a rendszerhez. A zsírfogó használata 
kötelező, ami nem kevés összegbe kerül. Ugyanakkor a munkálatok során volt egy dolog, 
amire nem számítottak. Egy kutat, vagy hatalmas kiépített gödröt találtak közvetlen a 
bölcsőde fala mellett, amit be kellett tömni. 
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, hogy ez milyen pénzügyi forrásból lesz finanszírozva. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, ez még most kerül kifizetésre.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, a fejlesztési tartalék terhére, nem kötvényforrásból lesz 
finanszírozva. Ezt a fejlesztést meg lehet finanszírozni a kötvényforrás bevonása nélkül.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző a választ kiegészítve elmondja, ez dologi kiadás lenne, de az 
összeg a nem várt kiadások révén megemelkedett és ekkora összeg már dologi kiadás nem 
lehet, ezért kellett a képviselőtestület elé terjeszteni. 
 
Vincze László alpolgármester tájékoztatásként elmondja, a piacnál is megtörtént a rákötés, 
ott nem merült fel komplikáció, így az összeg nem tért el a tervezettől. 
Miután más hozzászólás, kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
25/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Bölcsőde épületének szennyvízcsatorna hálózathoz való csatlakozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Bölcsőde épületének 
szennyvízcsatorna hálózathoz való csatlakoztatásáról szóló, a Kunhegyesi Víz- 
és Csatornamű Kft. (5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.) által kiállításra kerülő, 
1.062.830 Ft összegű számla kifizetését 
 

e n g e d é l y e z i. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos 
teendők elvégzésére, a szükséges dokumentumok aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
TIZENÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a TÁMOP-3.1.4-08/2 kódszámú nyertes pályázathoz 
kapcsolódó „A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai 
infrastruktúra fejlesztése Kunhegyesen” című TIOP-1.1.1/09/1 pályázat 
benyújtásához 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy az előterjesztést 
módosítani kellett, így a képviselőtestületi ülést megelőzően kiosztásra került a módosított 
változat, kéri azt vegyék figyelembe.  
Az előterjesztés a TÁMOP rendszeren belül a TIOP pályázat benyújtása, a pályázat össz. 
értéke 23 millió Ft, a támogatás mértéke 100 %. A támogatás biztosítása 
utófinanszírozással történik. A határozati javaslatban a 2. pont változott az előzőekhez 
képest, ami eddig még nem volt, hogy alszámla megnyitására van szükség, ez a pályázati 
kiírásban így szerepel. 
 
Szathmári Istvánnénak vannak félelmei az utófinanszírozott pályázatokkal kapcsolatban. 
Egy alszámlát kell nyitnia a városnak, amiből finanszírozza a pályázatot, aminek szintén 
vannak költségei és ennek a költségeit miből kívánja az önkormányzat finanszírozni. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, valóban alszámla nyitására kerül sor. Ebben az esetben a 
TÁMOP-hoz kapcsolódó TIOP-os pályázatról van szó. Egyelőre még a pályázat 
benyújtásáról van szó, de nagyon úgy tűnik, hogy ezek mind nyertes pályázatok, és ehhez 
kell az alszámlát biztosítani. Előleg lehívására van lehetőség.  
 
Szarka Tünde kiegészítésként elmondja, ebben a pályázatban megosztva van a 
költségvetés. Van az eszközbeszerzés, amit az önkormányzatnak egyáltalán nem is kell 
lehívni, hiszen azt a szállítóval intézi a minisztérium. Ebben az esetben 7 % az, amit az 
önkormányzatnak meg kell igényelnie és ennek a 7 %-nak a 35 %-át lehet előlegként 
megigényelni.  
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
26/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a TÁMOP-3.1.4-08/2 kódszámú nyertes pályázathoz kapcsolódó „A pedagógiai, 
módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése Kunhegyesen” című 
TIOP-1.1.1/09/1 pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete hozzájárul a 
23.430.108 Ft, azaz: Huszonhárommillió-négyszázharmincezer-egyszáznyolc 
forint összköltségű, önerőt nem igénylő pályázat benyújtásához az alábbiak 
szerint: 
 
1. A pályázat költségvetésében – támogatás esetén – az utófinanszírozással 

támogatott projektelemek összege 1.640.108 Ft, melyre az Önkormányzat 
574.038 Ft, azaz: Ötszázhetvennégyezer-harmincnyolc forint előleg 
lehívására jogosult. Az utófinanszírozással érintett projektelemekre az 
elszámolás lebonyolításáig az 1.066.070 Ft, azaz: Egymillió-hatvanhatezer-
hetven forint különbözetet 2010. évi költségvetésében biztosítja. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata hozzájárul a pályázat bonyolításához 

szükséges alszámla megnyitásához és a valamennyi fizetési számla terhére 
az azonnali beszedési megbízás benyújtására feljogosító „Felhatalmazó 
levél” aláírására. 

 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
 

Felelős: projektmenedzser 
Határidő: a pályázat benyújtási határideje: 2010. február 27. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szarka Tünde projektmenedzser 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
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TIZENHATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Észak-alföldi Operatív Program támogatási 
rendszerében „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” 
című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázat előírásainak 
teljesítéséhez szükséges könyvvizsgálói feladatok elvégzéséhez 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az épülő tornaterem pályázatához könyvvizsgáló 
kiválasztására három ajánlat érkezett be. A kiválasztásnál figyelembe kell venni, hogy a 
kiadott szempontoknak a könyvvizsgáló megfeleljen.  
Ezt azért is hangsúlyozza, mert a legkedvezőbb ajánlatot a Tisza Bross Audit Kft. adta, 
azonban nem felel meg mindenben a kiírásnak. Ugyanis ők a könyvelést akarják 
ellenőrizni, holott ennél jóval többre van szükség. Az összes elszámolást, ami a pályázatra 
vonatkozik annak ellenőrzését mind el kell végezni. Erre vonatkozóan viszont a kedvezőbb 
ajánlatot Tóthné Hegedűs Mária könyvvizsgáló tette.  
Ehhez kapcsolódóan elmondja, a pályázatban erre 3.180 ezer Ft támogatás van elkülönítve. 
Amennyiben ez az összeg nem kerül felhasználásra, a fennmaradó részt vissza kell utalni. 
Tóthné Hegedűs Mária ajánlata ebbe az összegbe bőven belefér, mert a bruttó összeg 3.120 
ezer Ft.  
Ennek alapján javasolja a képviselőtestületnek, hogy a könyvvizsgálattal Tóthné Hegedűs 
Máriát bízzák meg. 
 
Dienes Attila kérdezi, hogy a tornateremmel kapcsolatban az előkészítő munkák mennyibe 
kerültek már. Úgy gondolja, elég nagy összeg az. 
 
Mészáros Sándorné válasza, az előkészítő munkák ez idáig kb. 20 millió Ft-ba kerültek, 
ami teljes egészében nem mind Kunhegyes Város Önkormányzatának költségvetését 
terheli. Ebben van olyan is, ami a településekkel a konzorciumi megállapodásban 
projektarányosan megosztott költség lesz. Viszont van már olyan költség is, ami a 
pályázatban nem számolható el.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, szavazzanak. 
Aki egyetért azzal, hogy a képviselőtestület Tóthné Hegedűs Máriát bízza meg bruttó 
3.120 ezer Ft-ért a könyvvizsgálói feladatokkal a tornaterem pályázata kapcsán, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
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27/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyesi Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás 
új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című ÉAOP-
4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázat előírásainak teljesítéséhez szükséges 
könyvvizsgálói feladatok elvégzéséhez. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva az Észak-alföldi Operatív Program keretében 
támogatását elnyert 4.1.1/2F-2F-2009-0049 azonosító jelű pályázat 
megvalósításához kapcsolódó könyvvizsgálói feladatok ellátásával az 
előterjesztésben foglalt követelmények alapján 
 

Megbízza 
 

TÓTHNÉ  HEGEDŰS MÁRIA 
bejegyzett könyvvizsgálót 

(székhelye: 6791 Szeged, István u. 21.)  
kamarai könyvvizsgáló/MKVK000863/). 

 
Bruttó megbízási díj: 3.120.000 Ft, azaz: Hárommillió-egyszázhúszezer 
forint 
 
A könyvvizsgálói feladatok ellátásának költségét Kunhegyes Város 
Önkormányzata a 2010. évi költségvetésében biztosítja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszagyenda Község Önkormányzata 5233 Tiszagyenda, Gorkij u. 20. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
6. TISZA BROSS AUDIT Kft. MKVK 5001 Szolnok, Kossuth tér 10/b. 
7. Tóthné Hegedűs Mária könyvvizsgáló 6791 Szeged, István u. 21. 
8. PRIVÁT HASZON Könyvvizsgáló és Adótanácsadó kft. 5000 Szolnok, 

Petőfi u. 14. 
9. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
10. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
11. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 



 25

TIZENHETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
17/1. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Nyílt u. 2. szám alatti üres teleknek a felajánlott 
tulajdonjogának elfogadásáról van szó, amit a tulajdonosa térítésmentesen felajánl az 
önkormányzatnak. Az ingatlan értékbecslése megtörtént, amely alapján ennek a teleknek a 
forgalmi értéke 379.200 Ft. 
 
Szathmári Istvánné információi szerint 26 belvizes ingatlanról van szó. Ezt már 
valamelyik elmúlt ülésen felvetette, hogy jó lenne jogilag tisztába tenni ezeket a telkeket. 
Nagyon örül, hogy elindult valami. A további 25 ingatlan az még továbbra is jogilag 
tisztázatlan – kérdezi. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, hogy a tulajdonjog tisztázott, a probléma csak azzal van, 
hogy a bentlakóval került a megállapodás megkötésre. A többi tulajdonos hozzájárulása 
vagy nem érkezett meg, vagy pedig van nem fellelhető tulajdonostárs.  
 
Szathmári Istvánné olvassa az előterjesztésben, hogy nem ügyvédi ellenjegyzéssel 
készültek, hiányosságok voltak. Neki ez, mint laikusnak borzasztónak hangzik. Ki ezért a 
felelős, hogy miért nem úgy történtek ezek a dolgok, ahogyan azt a törvény előírja.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, a megállapodásra vonatkozóan a Törökszentmiklósi 
Földhivatal által kivetni való az, hogy bizonyos személyi adatok, mint a születési adatok, 
TAJ szám ezek nem minden esetben fellelhetők. A földhivatal hivatkozása a saját eljárási 
jogszabályuk erre vonatkozóan. Ennek a rendezése folyamatban van, megállapodás 
kiegészítésre, illetve módosításra kell, hogy sor kerüljön. 
 
Szathmári Istvánné kérdezi, ilyen esetben, amikor térítésmentes átadásra kerül sor 
minden esetben szükséges az értékbecslés elvégzése.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, azért kell az értékbecslést elvégeztetni, mert az ingatlan-
nyilvántartásban valamilyen összeggel szerepeltetni kell. A másik, a jövőben úgy gondolja 
az önkormányzatnak az a célja, ha erre vevő van, akkor mindenképpen szükséges azt tudni, 
hogy milyen áron adja tovább az önkormányzat.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, az értékbecslés díja az a forgalmi értéknek bizonyos 
százaléka, vagy pedig fix összeg. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, az értékbecslés díja függ a forgalmi értéktől. 
 
Lódi Tünde kiegészíti a választ, jelen esetben tízezer forint alatt van, mivel nem beépített 
telekről van szó. 
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Szathmári Istvánné kérdezi, úgy gondolja, ez alapján már ki lehetne dolgozni azt, hogyan 
kívánja ezt az ingatlan az önkormányzat értékesíteni.  
 
Vincze László alpolgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy konkrétan erre a telekre 
vonatkozóan már van is két jelentkező, még fel sem ajánlották, de több telekre is van 
igény. Várják azt, hogy azoknak a tulajdonjoga is átkerüljön az önkormányzathoz. Ezeket a 
telkeket egyébként karban kell tartani, tehát a legkedvezőbb az lenne, ha értékesíteni 
tudnák.  
 
Szathmári Istvánné arra gondolt, hogy esetleg ezeket a telkeket értékesítésre meg lehetne 
hirdetni. 
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, idáig csak költségeik voltak, azokat 
minden évben rendben kell tartani, kerítést építeni. 
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
28/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes, Nyílt u. 2. szám alatti ingatlan tulajdonjogának elfogadása tárgyában. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva a Kunhegyesi 1329 hrsz. alatt nyilvántartott, 
természetben a Kunhegyes, Nyílt utca 2. szám alatt található, 632 m2 nagyságú, 
Fisher Tiborné (születési neve: Rózsa Julianna, anyja neve: Csörögi Julianna) 
1039 Budapest, III. kerület, Királyok útja 208. sz. III. em. 11. ajtó alatti lakos 
kizárólagos tulajdonát képező ingatlan tulajdonjogának Kunhegyes Város 
Önkormányzatára történő, ellenérték nélküli ingatlan felajánlását 
 

e l f o g a d j a. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az ingatlan 
felajánlás elfogadásáról szóló szerződés aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Fisher Tiborné 1039 Budapest, III.ker. Királyok útja 208. sz. III.em. 11. ajtó  
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
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17/2. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés alapján a tomajmonostorai 
tagóvoda infrastruktúra fejlesztéséről kell dönteni, mivel társulásban vannak, így a 
Kunhegyesi Önkormányzat hozzájárulása is szükséges. A Tomajmonostorai Önkormányzat 
már döntött erről és az a határozatukból látszik, hogy az önerőt ehhez biztosítani fogják. 
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, hogy ezt a pályázatot a kunhegyesi 
Polgármesteri Hivatal pályázati csoportja készíti, úgy gondolja, ez elég nagy segítség, hogy 
a pályázatot itt írják meg. Valószínű nyerni is fog. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
29/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi 
buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I.19.) 
ÖM rendelet alapján benyújtandó „Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 
Tomajmonostorai Tagóvoda infrastrukturális fejlesztése” 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a 
„Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tomajmonostorai Tagóvoda 
infrastrukturális fejlesztése” című pályázatnak a benyújtásával. 

 
2. A „Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tomajmonostorai Tagóvoda 

infrastrukturális fejlesztése” című pályázat teljes költségvetése 13.156.250 
Ft, azaz: Tizenhárommillió-egyszázötvenhatezer-kettőszázötven forint. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 

pályázat önerejét 1.315.625 Ft-ot, azaz: Egymillió-háromszáztizenötezer-
hatszázhuszonöt forintot a 2010. évi költségvetéséből biztosítja. 

 
A pályázat megvalósításához szükséges 11.840.625 Ft, azaz: 
Tizenegymillió-nyolcszáznegyvenezer-hatszázhuszonöt forint a Magyar 
Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 5. 
számú melléklet 15. pontja szerinti előirányzatból kerül fedezetként 
megteremtésre. 
 

4. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 
5. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 
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Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Tomajmonostora Község Önkormányzata 5324 Tomajmonostora, 

Széchenyi u. 63. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
17/3. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Köztársasági Elnök április 11-ére írta ki az 
országgyűlési képviselők választását. Ezt megelőzően a szavazatszámláló bizottságokat 
létre kell hozni. Voltak többen, akik lemondtak a tagságukról, azokat új tagokkal kell 
helyettesíteni. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző kiegészítésként elmondja, a 801. szavazókör a kisebbségi 
önkormányzati választásokra kell, hogy felálljon. Az Országos Választási Iroda vezetője 
kiadott egy állásfoglalást, mely szerint a választási eljárásról szóló törvény értelmében 
minden helyi szavazatszámláló bizottságot fel kell állítani az országgyűlési képviselők 
választását megelőzően. Ez a szavazókör az áprilisi választáskor most nem fog működni, 
ezért az volt a javaslata, hogy a póttagokból kerüljön összeállításra és majd az 
önkormányzati választások kapcsán kerül véglegesen rendezésre.  
Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a javaslatát a helyben működő pártszervezeteknek 
megküldte véleményezésre, észrevétel a pártok részéről nem érkezett. 
 
Vincze László alpolgármester miután kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
30/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a választási eljárásról 
szóló 1997. évi C. törvény 23. §-ában biztosított jogkörében eljárva Kunhegyes 
város szavazatszámláló bizottságai tagjainak és póttagjainak a következő 
személyeket választotta meg: 
 
1. számú szavazókör:  Garay Óvoda (Garay u. 2.) 
 
Tagok: Szászi Gyuláné Kossuth u. 48. 
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 Somodi Edit Kinizsi u. 1. 
 Barta Zsanett Mikszáth u. 5. 
Póttagok: Páldi Csaba Kelet u. 13/a. 
 Varga Sándorné Toldi u. 1. 

 
2. számú szavazókör:  Szakmunkásképző Intézet (Kossuth u. 15-17.) 
 
Tagok: Páldi Csabáné Kelet u. 13/a. 
 Gál Ildikó Kossuth u. 16. 
 Smányi Györgyné Széchenyi u. 2/a. 
Póttagok: Ságiné Kiss Beáta Tiszaszentimrei u. 14/d. 

  Kovács Ágnes Csokonai u. 8/a. 
    

3. számú szavazókör:  Dózsa Úti Általános Iskola (Dózsa György u. 38.) 
 
Tagok: Szabóné Török Éva Hajnal u. 4. 
 Szabóné Nagy Mária Kálvin u. 3. II/6. 
 Zsoldiné Nagy Katalin Wesselényi u. 12. 
Póttagok: Angyal Balázsné Gyepszél u. 63/a. 
 Kabainé Török Anita  Garay u. 78. 
 
4. számú szavazókör:  Művelődési Központ  (Szabadság tér 7.) 
 
Tagok: Oláh Lajosné József A. ltp. B/4. 
 Komáromi László Magyar u. 2/a. 
 Szépes Andrásné Wesselényi u. 17. 
Póttagok: Mészáros Gabriella Beloiannisz u. 140/a. 
 Ollári Balázs Gyepszél u. 37. 
   
5. számú szavazókör: Cserepes  (Vásártér u. 1.) 
 
Tagok: Göblyös Gábor Rákóczi u. 32/a. 
 Kalicz Sándorné Magyar u. 36/a. 
 Nánási Istvánné  Gyepszél u. 7. 
Póttagok: Komáromi Lászlóné Magyar u. 2/a. 
 Nagy István Margaréta u. 33. 
 
6. számú szavazókör: Zádor Úti Óvoda (Zádor u. 6/a.) 
 
Tagok: Juhász Imréné Magyar u. 30/a. 
 Szabó István Hajnal u. 4. 
 Geszti Sándorné Malinovszkij u. 27/a. 
Póttagok: Gál Róbert Lehel u. 21/b. 
 Jákóné Lódi Szilvia Vadász u. 20/a. 
  
 
7. számú szavazókör: Kossuth Lajos Általános Iskola  (Kossuth u. 43.) 
 
Tagok: Szabóné Somody Margit Kossuth u. 120/c. 
 Péter Lajosné Kisfaludy u. 8. 
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 Sipos Imréné Sánta-köz 21. 
 Riznerné Csúr Mária Bethlen Gábor u. 11/a. 
 Borbélyné Ács Erzsébet Malinovszkij u. 25. 
Póttagok: Tar Tímea József Attila u. 36. 
 Dér Károlyné Széchenyi u. 27/a. 
  
 
8. számú szavazókör: Kossuth Óvoda (Kossuth u. 112.) 
 
Tagok: Nagy Jánosné Kuthenvezér u. 27. 
 Ollári Jánosné Arany János u. 17. 
 Simon Renáta Nyár u. 42. 
Póttagok: Katonáné Parázsó Éva Tiszagyendai u. 16. 
 Garaguly Zsigmondné Kossuth u. 89/a. 
 
 
801.számú szavazókör:  Művelődési Központ (Szabadság tér 7.) 
 
Tagok: Angyal Balázsné Gyepszél u. 63/a. 
 Páldi Csaba Kelet u. 13/a. 
 Nagy István Margaréta u. 33. 
 Dér Károlyné Széchenyi u. 27/a. 
 Ságiné Kiss Beáta Tiszaszentimrei u. 11/a. 
Póttagok: Mészáros Gabriella Beloiannisz u. 140/a. 
 Jákóné Lódi Szilvia Vadász u. 20/a. 
 
 
Egyúttal a képviselőtestület a 33/2006.(II.14.), 178/2006.(VIII.22.), 
24/2008.(II.14.), 84/2009.(IV.16.) és 151/2009.(VI.04.) Kt. határozatát hatályon 
kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szavazatszámláló Bizottságok tagjai és póttagjai 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Szabó András polgármester 
4. Barta Ferenc aljegyző 
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17/4. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az önkormányzat a Kunmadaras és Térsége KHT-
ból igyekezett kiszállni, hoztak is egy határozatot, hogy az 500 ezer Ft névértékű 
törzsbetétet felajánlják megvételre a többi tagnak. Ezzel a vételi ajánlattal nem éltek a 
tagok. Gyakorlatilag a Kht. azóta sem működik. Általában személyesen vett részt a Kht. 
taggyűlésein, 2008-tól nem igazán működött. A társaság olyan helyzet elé került, hogy az 
APEH felé is tartozása áll fenn, a kényszer-végelszámolást végző céget kijelölték. A 
kérdés az, hogy hajlandók-e pótbefizetést eszközölni.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző kéri kiegészíteni a határozati javaslatot, miszerint a 
polgármestert a képviselőtestület megbízza a szükséges intézkedések megtételével. 
 
Vincze László alpolgármester miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot a jegyző asszony által tett 
kiegészítéssel együtt fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
31/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunmadaras és Térsége Vállalkozási Övezet Fejlesztő, Beruházó és Szolgáltató 
Közhasznú Társaság kényszer-végelszámolásáról és pótbefizetésről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunmadaras és 
Térsége Vállalkozási Övezet Fejlesztő, Beruházó és Szolgáltató Közhasznú 
Társaság tartozása kapcsán pótbefizetést nem kíván teljesíteni. 

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. DECIMA FELSZÁMOLÓ Kft. 1143 Budapest, Hungária krt. 80/a. I.emelet 

3. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági csoportvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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17/5. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztésben foglaltak lényegében a 
közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódnak. Eddig is tevékenykedtek a szervezők, eddig 
is pályázat útján töltötték be funkciójukat és végezték feladatukat. Idén is be lehet nyújtani 
a pályázatot. A pályázat biztosítja a közfoglalkoztatás szervezők bérét, az ennek révén 
kerül finanszírozásra. Kettő fő végzi a tevékenységet úgy, hogy Tomajmonostora is 
idetartozik. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, arányszámok vannak megadva, és úgy tud az 
önkormányzat kettő főt alkalmazni, hogy Kunhegyesre 1,9 fő jut, míg Tomajmonostorára 
0,2 fő. Annyi változás van a korábbiakhoz képest, hogy a finanszírozás most már csak 6 
órás foglalkoztatásra elegendő.  
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
32/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására együttműködési 
megállapodás megkötésére és pályázat benyújtására.- 
 

1. A Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az 
Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) által kiírt 
„Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű 
pályázat benyújtásával. 

 
2. A pályázat keretében Kunhegyes – Tomajmonostora kettő (2) fő középfokú 

végzettségű közfoglalkoztatás szervező legfeljebb 9 hónap (2010. április 01. 
– 2010. december 31-ig) időtartamú foglalkoztatásának támogatására 
pályázik. 

 
3. A pályázat keretében elnyerhető támogatás vissza nem térítendő 

(bérköltség) támogatás 2 fő középfokú végzettségű munkavállaló napi 6 
órás foglalkoztatása esetén 82.500 Ft/fő/hó munkabér, és az azt terhelő, 
ténylegesen kifizetésre kerülő járulékok 100 %-os mértékben. 

 
4. A Képviselőtestület Tomajmonostora településsel a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 36. §-a alapján a közcélú 
foglalkoztatás megszervezésére a határozatban foglaltak szerint 
együttműködési megállapodást köt.  

 
5. A Képviselőtestület felkéri Szabó András polgármestert a megállapodás 

aláírására. 
Felelős: polgármester 
Határidő:  azonnal 
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6. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat 
benyújtásával kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtegye. 

 Felelős: polgármester 
 Határidő: 2010. február 19. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
4. Páldiné Dr.Ágoston Lívia Tomajmonostora jegyzője 
5. Kovács József kirendeltségvezető, Észak-alföldi Regionális Munkaügyi 

Központ 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 9-10. 
6. Barta Ferenc aljegyző 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
10. Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője 

 
 
 
17/6. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a TIOP pályázat a könyvtár fejlesztésére 
vonatkozik. A pályázat össz. támogatási értéke 4.626 ezer Ft és ennek keretében történne 
meg ezeknek az eszközöknek a beszerzése. Három árajánlat érkezett be ezekre az 
eszközökre vonatkozóan. Véleményt kértek Házi András rendszergazdától, másrészről a 
könyvtár részéről. Legkedvezőbb ajánlatot összegszerűségében a Chip Computer Kft. adta, 
mint kunhegyesi székhelyű helyi vállalkozás. A második legkedvezőbb ajánlat az e-
Corvina Informatikai Szolgáltató Kft. részéről érkezett. A harmadik ajánlat pedig az SH 
Computer Kft. részéről.  
A könyvtár szakmai indokolásából kiolvasható, hogy az e-Corvina Kft. végzi jelen 
pillanatban is a már kiépített szolgáltató rendszernek a működtetését, illetve a 
kiépítendőnek a rendszerbe kötését, valamint a szoftver telepítését, annak frissítését. Ahol 
már megvalósult,  ahhoz kapcsolódna a kunhegyesi rendszer is.  
Az igaz, hogy a Chip Computer Kft. összességében 172 ezer Ft-tal kedvezőbb ajánlatot 
adott, mint az e-Corvina kft., de ha figyelembe veszik azt, hogy ez csak maga az 
eszközöknek a beszállítása és utána következik az eszközöknek a rendszerbe kötése, illetve 
a megfelelő szoftvereknek a telepítése, akkor külön meg kell bízni az e-Corvina Kft-t, 
hiszen velük a konzorciumon belül megállapodás van már. Ennek ismeretében célszerű 
lenne az e-Corvina cégnek az ajánlatát elfogadni.  
 
Dienes Attila megkérdezi, ha nem az e-Corvinát választják, akkor a rendszerbe állítás az 
pénzbe kerül. 
 
Vincze László úgy gondolja, akkor nyilvánvaló a rendszerbe kötést és a szoftvereknek a 
telepítését pénzért fogja elvégezni.  Tudomása szerint már szerződése van a 
konzorciummal. Ebben benne van a betanítás, oktatás is.  
 
Szabóné Somody Margit kiegészítésként elmondja, a TIOP pályázat keretén belül 
eszközbeszerzésről van szó. Az e-Corvina kft.-t azért szeretnék javasolni, mert a következő 



 34

pályázat a TÁMOP és ezzel szeretnék megvalósítani a számítógépes feldolgozását a 
dokumentumaiknak és ezt csak az e-Corvina Kft.-vel lehet megvalósítani, mert megyei 
szinten is ők végzik ezt. Megtörténik az eszközbeszerzés, ezt követően történik a betanítás, 
oktatás és a további megyei fejlesztésekhez kapcsolódóan a dokumentumok 
digitalizálásáról és egyéb komolyabb dolgokról is szó van.  
 
Dienes Attila megjegyzi, olcsóbb és kunhegyesi is a legkedvezőbb ajánlat. 
 
Vincze László alpolgármester miután más vélemény nem volt, a szakmai indokolás 
alapján javasolja, hogy az eszközbeszerzéssel az e-Corvina Informatikai Szolgáltató Kft.-t 
bízza meg a képviselőtestület. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
33/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a TIOP-1.2.3/08/1-2008-0083 azonosító számú projekthez kapcsolódó informatikai 
eszközök beszerzéséről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program 
keretében – „Zounok projekt” Jász-Nagykun-Szolnok Megye könyvtárainak 
információs infrastruktúra fejlesztése, elektronikus megyei köz- és iskolai 
könyvtári szolgáltatások nyújtására koncentrálva című – TIOP-
1.2.3/08/1/2008-0083 azonosító számú pályázat keretében a Zsigmond 
Ferenc Városi Könyvtár részére az alábbi számítástechnikai eszközöket 
szerzi be: 
 

Megnevezés Mennyiség (db) 
Standard munkaállomás 5 
Professzionális munkaállomás 2 
Munkaállomás vakok és gyengénlátók számára 1 
Mobil munkaállomás 1 
Operációsrendszer 9 
Irodai szoftver 9 
CD/DVD író szoftver 9 
Adobe Photoshop 1 
Vírusvédelem és tűzfal 9 
WiFi Access point 1 
Színes lézernyomtató és szkenner 1 
Vonalkód olvasó kézi 1 
Projektor + vászon 1 
Képernyőnagyító 2 
Olvasókészülék 1 
 
Szállító neve és székhelye:  e-Corvina Informatikai Szolgáltató Kft. 
    1149 Budapest, Angol u. 34.  
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Teljes bruttó vételár:  4.283.275 Ft,  
azaz: Négymillió-kettőszáznyolcvanháromezer-kettőszázhetvenöt forint.  
 

2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére, dokumentumok aláírására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző  
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kisné Veres Edit könyvtárvezető 
5. Szabóné Somody Margit könyvtári munkatárs, pályázat szakmai 

lebonyolítója 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. CHIP COMPUTER Számítástechnikai Szaküzlet – Pontcomp 2004 Kft. 

5340 Kunhegyes, Szegfű u. 16. 
10. e-Corvina Informatikai Szolgáltató Kft. 1149 Budapest, Angol u. 34. 
11. SH Computer Trade Kft. 5000 Szolnok, Baross u. 3.  
12. Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos 

 
 
17/7. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Tomaji u. 9. szám alatti Kunkapitányház olyan 
állapotba került, hogy ki akar dőlni az eleje, hátulja. Ez a folyamat az utóbbi hetek 
időjárásának köszönhetően igen felgyorsult. Az önkormányzat tervezi a vis maior tartalék 
keret terhére pályázat benyújtását, ahhoz viszont szakértői véleményt kell csatolni. A 
szakértő vonatkozásában három ajánlatot kértek be, a beérkezett ajánlatok közül a 
legkedvezőbbet Paróczai Dezső tette. 
A témához kapcsolódóan elmondja még, a Jászkun kapitányok nyomában megyei 
pályázathoz kapcsolódott az önkormányzat is, melynek keretében valósulna meg a 
Kunkapitányház gázfűtésének beszerelése. Ez már most egy nyertes pályázat, 12 település 
részvételével, azonban ilyen állapotában ez az épület a megvalósításra nem alkalmas.  
A konzorciumból az önkormányzat már ebben a szakaszban nem tud kilépni, mert akkor 
magukkal rántják a többi települést is. Most azon igyekeznek, hogy megoldást találjanak.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző kéri, hogy a határozati javaslatban a hivatkozott rendelet száma 
pontosan kerüljön meghatározásra, miszerint 8/2010. (I.28.) kormányrendelet, valamint az 
ajánlatokat illetően Paróczai Dezső ajánlata nem 200 ezer Ft, hanem bruttó 300 ezer Ft. 
Kéri ezeket helyesbíteni. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, sajnos ezek a hibák azért fordulhattak elő, mert 
nagyon gyorsan kellett az előterjesztést előkészíteni, mivel ezekről a dolgokról a tegnapi 
nap folyamán értesültek és az ajánlatok percekkel az ülést megelőzően érkeztek meg. Ezek 
a hibák a határozati javaslatban javításra kerülnek. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot a fenti hiányosságok pótlásával 
együtt fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
34/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
vis maior igény benyújtásához műszaki szakértői feladatok ellátásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva a vis maior tartalék felhasználásának részletes 
szabályairól szóló 8/2010. (I.28.) Kormányrendelet támogatási igény  
benyújtásához kapcsolódó műszaki szakértői feladatok ellátásával 
 

megbízza 
 

PARÓCZAI  DEZSŐ Ph.D 
igazságügyi szakértőt IM 3391 
5000 Szolnok, Zagyvahíd út 1. 

 
Bruttó megbízási díj:  300.000 Ft, azaz: Háromszázezer forint 
 
A műszaki szakértői feladat ellátásának költségét Kunhegyes Város 
Önkormányzata a 2010. évi költségvetésében biztosítja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dr.Nagy László 5000 Szolnok, Réz u. 8. 
5. Gutman József 5000 Szolnok, Hunyadi u. 41. 
6. Paróczai Dezső 5000 Szolnok, Zagyvahíd út 1. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
17/8. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az önkormányzat több szakmai érdekképviseleti 
szervezetnek is tagja. Az előterjesztés tartalmazza, hogy melyek ezek a szervezetek és 
általában mindegyik tagsági viszonyhoz tagdíjfizetés is társul. Ez a három szervezet 
esetében 2010. év vonatkozásában 167.920 Ft-ot jelent.  
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Az önkormányzat költségvetése eléggé feszített, ezért úgy gondolták, nem szükséges 
minden érdekképviseleti szervben részt venni. Ennél fogva javasolja, lépjenek ki a 
Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéből, mivel a három közül a 
legjelentősebb tagdíjat ide fizeti az önkormányzat.  
 
Dienes Attila kérdezi, a tagsági viszony milyen előnyökkel járhat az önkormányzatnak.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, különösebb előnyét nem tapasztalta a tagságnak, 
tájékoztatásokat kaptak bizonyos dolgokról újság formájában.  
 
Szabó András polgármester elmondja, a Kisvárosi Önkormányzatok Szövetségének is 
tagjai, annak közgyűlésén rendszeresen részt vesznek. Sok olyan lobbi tevékenységet 
folytatnak a kormány felé, amiben megbízzák a vezetőséget, hogy próbálják kijárni.  
Úgy gondolja, valahol ott kell lenniük, de a Települési Önkormányzatok Országos 
Szövetségének rendezvényén egy alkalommal sem voltak. Úgy gondolja, a másik kettő épp 
elég ahhoz, hogy megfelelően képviselve legyenek.  
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal – 
minősített többséggel - , egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
35/2010. (II.15.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
önkormányzati érdekképviseleti szövetségben tagsági viszony megszüntetéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2010. évi 
költségvetés ismeretében – felülvizsgálva az önkormányzati érdekképviseleti 
szövetségekben való részvételét – a Települési Önkormányzatok Országos 
Szövetségében fennálló tagsági jogviszonyát 2010. január 1. napjától 
megszünteti. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a tagsági 
viszony megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Molnár Gyula elnök 1067 Budapest, Teréz krt. 23.  
4. Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
Vincze László alpolgármester bejelenti, ezzel a nyilvános ülésre tervezett napirendi 
előterjesztéseket a képviselőtestület megtárgyalta. Most van lehetőség arra, hogy a 
képviselőtestület tagjai közérdekű bejelentéseiket megtegyék, kérdéseiket feltegyék. 
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Szathmári Istvánné elsőként kér szót. Elmondja, ebben az évben a képviselőtestületnek 
nem volt még soros ülése, így nem volt alkalma a kérdését feltenni. Még decemberben, 
karácsony előtt lakosok keresték meg azzal, hogy fakivágás történt az Ady Endre úton, a 
munkásőr bázis területén is fakivágások lesznek. Az az igazság, kiment a képviselőtársával 
és megdöbbenve tapasztalta azt, hogy igen nagy tarolás történt a munkásőr bázison. Utána 
járt a dolgoknak és a jegyző asszonyt kéri, hogy segítse ki, ha nem jól tudja a dolgokat. 
Rábukkant egy 51/1992. (VII.23.) sz. képviselőtestületi határozatra, amelyben Kunhegyes 
város természeti értékeinek kijelölésére, védelmére és védelembe vételére 
kezdeményezésre került sor, amelyben fel vannak sorolva a különböző területek, többek 
között az egyéb védendő területek között a volt munkásőr bázis parkja.  
Azt kérdezi, hogy helyi védelem alatt áll-e a volt munkásőr bázis parkja, ez a határozat élő-
e, ha élő, akkor erre a védett természeti értékekre, növényekre, parkokra, kertekre, hasonló 
zöld területekre vonatkozó szabályok érvényesek-e, amelyek nem arról szólnak, hogy 
fogom magam, kijelölöm a fákat és kivágom.  
 
Szabó András polgármester megjegyzése, minden esetben csak száraz fákat vágtak ki. 
 
Szathmári Istvánné folytatja, a nála lévő dokumentumokban fel vannak sorolva, hogy a 
védett természeti értékekre mik vonatkoznak. Vágási engedély köteles, pótlásuk azonos 
értékű fajtával, azonos növényekkel kötelező és még különböző dolgok. A városi Építési 
Hivatal bevonásával, a Gazdasági Osztály egyetértésével ezek a dolgok megtörténtek-e.  
Vannak ott fák, amit ő maga is, mint laikus lát, hogy ki vannak száradva, csak azoknak a 
kalóriaértékük nem túl nagy, mert pl. nyárfa. Érdekes módon a jól megtermett akácfák 
vannak kivágva. Amik viszont be lettek ültetve, azok pedig nyárfák. Ha ez helyi védelem 
alatt áll, akkor semmilyen szempontból nem felel meg az idevonatkozó előírásoknak a fák 
kivágása. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, arra a részre még nem került fa beültetésre. 
Elmondja, tavaly, amikor az egész objektumot megtekintették a bozóttól lépni nem 
lehetett. Az alapítvány lépésről-lépésre haladva, a közfoglalkoztatott munkásokkal szedette 
ki a vadrózsától kezdve a mindenféle gazt, cserjét, valamint az elszáradt fákat, amiknek 
egyrésze ki volt dőlve, illetve azoknak egyrésze még a mai napon is talpon áll. Amelyek 
most kivágásra kerültek azok el voltak vagy teljesen, vagy részben száradva. Az 
akácfáknak leginkább a korona része szárad el először és csak utána a törzse. Itt mind 
olyan fa került kivágásra, aminek a koronarésze el volt száradva és nyilvánvalóan 
tavasszal, amikor az időjárás azt engedi, pótolva lesznek. Több lesz elültetve, mint ami ki 
lett vágva. Ha a másik oldalon is megnézték, látható, hogy mennyi nem pelyhedző nyár lett 
elültetve az elmúlt tavasszal. Egész nyáron gondozták az elültetett fákat, hogy ki ne 
száradjanak. Úgy gondolja, hogy ilyen értelemben az önkormányzat nem vétett semmit.  A 
probléma az volt, hogy mindaddig, amíg a jogvita tartott ez a terület teljesen elburjánzott, 
nem volt ápolva a növényzet, ahogy az a terület kinézett, az siralmas volt. Ott még további 
fákat kell kivágni, vannak száraz fák és nyilvánvalóan ültetni is fognak helyettük.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, ki döntötte azt el, hogy melyiket kell kivágni. Kértek erre 
vonatkozóan szakvéleményt. Úgy gondolja, van egy szabály, és azt be kellene tartani.  
 
Vincze László alpolgármester elmondja, dokumentálva lett az egész fa kivágás, fényképek 
is készültek. 
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, hol vannak a fák, amik kivágásra kerültek. 
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Vincze László alpolgármester válasza, azok kiosztásra kerültek azok számára, akik fűtésre 
kértek tüzelőt, a kiosztása szintén ledokumentálásra került. 
 
Szabó András polgármester azt elismeri, hogy szakértőt nem hívtak a száraz fák 
megítéléséhez. 
 
Vincze László alpolgármester megítélése szerint ezeket a fákat már jóval korábban ki 
kellett volna vágni. A probléma az, hogy a kivágást a tűzoltókkal tudják elvégeztetni, mert 
nincs rá szakember.  
 
Dienes Attila érdeklődött a tűzoltóktól és szakemberektől is. Azt tudja, hogy az 
alpolgármester jelölte ki a fákat és azt mondták, hogy a kivágott 16 fából 3 volt száraz. Ezt 
olyan ember mondta, aki értett is a favágáshoz és csinálta is.  
 
Vincze László alpolgármester felveti, itt van Szabó József és megkérdezik tőle, milyen 
fákat vágtak ki és hány darabot. 
 
Szabó József válasza, csak száraz fákról tud, amik kivágásra kerültek. Senki nem hozta 
vissza, hogy az vizes lett volna. Fényképek vannak nála, azokat be tudja mutatni. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, ami most került kivágásra, az nem 16 db fa volt, 
hanem a korábban kivágott fákkal együtt annyi.  
 
Szathmári Istvánné állítja, hogy ott 16 db frissen kivágott fa volt. Ezen nem akar 
vitatkozni, itt van egy határozat, van egy rendelet, amit véleménye szerint be kellene 
tartani, mindenkire vonatkozik, kivéve a gyevi bírót. És úgy gondolja nem annyira 
nevetséges ez a dolog. Mert ha ezt nevetséges dolognak veszik, akkor a vályogfal 
megítéléséhez szakember kijelölése 300 ezer Ft-ért, az is nevetséges.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, arra azért van szükség, mert az önkormányzat 
pályázatot akar benyújtani és ahhoz a szakértői véleményt be kell csatolni. De itt is lehet 
akkor 100 ezer Ft-ot kifizetni azért, hogy valaki megítélje azt, hogy száraz-e a fa, vagy 
sem.  
 
Szathmári Istvánné mindezt azért vetette fel, mert drasztikusan csökkent Kunhegyes 
városban a faállomány. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a szilvafákkal kapcsolatban megállapíthatták, 
hogy azok már életveszélyesek. Megkockáztatja azt is, hogy mindet ki kellene vágni, 
ugyanis volt az a kis vihar és a Kossuth utcára már a tűzoltóknak kellett kimenni, mert 
kiborította a szél a fát. Egyszerűen van olyan, ami úgy néz ki, nincs semmi baja a fának, de 
belül a férgek pusztítják, és csak törik elfelé. Ezeknek lejárt az idejük. 20 évesek, vagy 
még több is és azok helyett újat kell telepíteni.  
 
Dienes Attila megkérdezi, a fakivágás a bázis területén az nem függ össze a karácsonyi 
fakiosztási akcióval. Úgy tudja az önkormányzat erre a célra vásárolt valamennyi fát. Úgy 
gondolja, nyáron jobban meg lehetne ítélni, hogy melyik a kiszáradt fa, de általában 
mindig karácsony előtt történik ez.  
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Vincze László alpolgármester válasza, a fakivágásnak megvannak a szabályai. Nyáron 
olyan fákat lehet kivágni, ami életveszélyes. 
 
Szathmári Istvánné kiemeli, ő maga is erről beszél, hogy vannak szabályok, amiket be 
kell tartani, és ez vonatkozzon az önkormányzatra is.  
 
Szabó András polgármester ezzel egyetért, csak úgy gondolja, hogy Szathmári Istvánné 
információi nem teljesen helytállóak. Az, hogy szakértőt jelöljenek ki azért, hogy a száraz 
fákat kijelölje, azt nevetségesnek tartja. 
 
Szathmári Istvánné számára ez egyáltalán nem nevetséges. De ugyanez a megítélése a 
strand területéről eltűnt fákkal kapcsolatban is.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, az önkormányzatnak van egy rendelete, abban nem 
szerepel védett területként a munkásőr bázis. Annak még utána kell néznie, hogy az a 
képviselőtestületi határozat, amit Szathmári Istvánné felemlített, az hatályban van-e még, 
vagy hatályon kívül helyezték, de jelen információi szerint a rendeletben nem szerepel a 
munkásőr bázis.  
 
Szathmári Istvánné kéri, hogy erre a kérdésre írásbeli választ kaphasson. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, azt meg fogja nézni, hogy ez a határozat hatályon 
kívül lett-e helyezve, vagy pedig nincs hatályon kívül helyezve. Ennek ellenére a rendelet 
az felülírja a határozatot. Jelenleg a helyi védelem alatt álló területek azok a rendeletben 
vannak szabályozva.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, hogy a határozat az hatályos, vagy sem.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, erre vonatkozóan írásban fog választ adni, mert ezt meg 
kell néznie.  
 
Szathmári Istvánné azt kéri, ha ez a terület helyi védelem alatt áll, akkor azt is kéri, hogy 
milyen engedélyek alapján történt a fakivágás.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző még egyszer elmondja, a helyi védelem alatt álló területeket 
jelenleg önkormányzati rendelet szabályozza. A jogi hierarchia alapján a határozatot 
felülírja a rendeleti szabályozás.  
 
Vincze László alpolgármester megítélése szerint azon a területen még igen sok száraz fát 
ki kellene vágni, akkor lesz rendben.  
 
Madarasi Imre kér szót. Elég nehéz kérdésről van szó és egy kicsit fel is izgatja magát, 
amikor ezeket a kérdéseket, mondásokat hallja. Igaz, hogy minden fát meg kell védeni, 
elsősorban azért arra kell törekedni, úgy vegyék észre a fakivágást az emberek, hogy tessék 
szólni, odamenni. Ha most ilyen bajuk van a hivatallal, hogy nem jó fát vágtak ki, akkor 
tessék elmenni, megbeszélni, de ha közben a határaikon kívül történik fakivágás mégsem 
mennek oda megállítani azokat az embereket, várják azt, hogy a rendfenntartó erők majd 
ezt megteszik. Ilyen helyen ez tényleg veszélyesebb, hogy ezt a fát kivágják. Minden fa 
egyszer eléri azt az időt, hogy ki kell vágni. Ha pl. eléri a 60 éves kort egy akácfa, az 
megérett arra, hogy kivágják. Valószínűleg természetvédelmi területen, vagy arborétumi 
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helyen az akácfa nem is igazán őshonos, előbb-utóbb el kell távolítani. De arra kéri a 
Polgármester Urat mindenképpen segítse azt a famegőrzést, hogy ne okvetlenül azért 
vágják ki csak, hogy kivágásra kerüljön. Nézzenek rá, legyen valami dokumentáltsága. 
Próbáljanak eleget tenni annak a közkívánatnak, hogy ne minden fát vágjanak ki. Ezzel 
senkit nem akar se támadni, se védeni, a fákat ő maga is sajnálja. Megpróbál önkezűleg is 
segíteni azon a helyzeten, ami itt van Kunhegyesen is és lehet látni, hogy nemcsak cigány 
emberek hordják a fát, traktorostól is hordják a fát. Ennek egyszer gátat kellene vetni, 
illetve azokat a fákat majd módszeresen pótolni, a helyükre ültetni, amik kivágásra 
kerültek. Nem szakértő, de lehet, hogy abban a kérdésben, hogy arborétum, nem 
arborétum, védett, nem védett, nem tudja, de ott is rendet kell tenni. Ha kivágják, akkor 
utána pótolják azt. De egyébként úgy tudja, ahol már kivágásra került, ott a pótlás is 
megtörtént.  
 
Szabó András polgármester elmondja, közel 600 fát ültettek el. 
 
Vincze László alpolgármester kiegészíti, facsemete még van faiskolában, amiket most 
tavasszal fognak tudni kiültetni. 
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy a parkfelújítás az ki van-e már fizetve a Magyar 
Államkincstár által. 
 
Szabó András polgármester válasza, még nem történt meg a kifizetés és most is kértek 
újabb hiánypótlást az elszámoláshoz. 
 
Dienes Attila következő kérdése, volt egy csomagosztás karácsonyt megelőzően, az 
önkormányzati rendezvény-e és miért nem kapott meghívót rá. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, önkormányzati rendezvény, a képviselőtestület 
döntött is róla, határozat is készült, meghívót a képviselőtestület tagjai név szerint nem 
kaptak, de a képviselőtestületi ülésen a polgármester úr jelezte az időpontokat és kérte a 
képviselőket, hogy jelenjenek meg. 
 
Dienes Attila másik észrevétele, hogy a képviselőtestületi ülésekről tavaly szeptember óta 
nincs fenn a honlapon a jegyzőkönyv. Azok még nem készültek el, vagy mi az oka. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, azok elkészültek, az informatikusnál intézkedni fog, 
hogy azok a honlapra is felkerüljenek. 
 
Dienes Attila nem igazán tartja magát sportembernek, de olvassa, hogy díjazták az 
önkormányzatot és többek között abban szerepet játszott az is, hogy kialakítottak 6 
strandröplabda pályát. Volt kinn a strandon és ott egyetlen egy hálóval elválasztott nagy 
pályát látott. 
 
Szabó András polgármester válasza, ha a képviselő úr kinn lett volna azon a 
rendezvényen, amikor itt tartották az országos strandröplabda diákolimpiát a nyáron, akkor 
meg tudta volna számolni, hogy az 6 strandröplabda pálya. Az egy terület és arra állítják 
fel a 6 pályát. 
 
Emődi Imre a jegyző asszonytól szeretne kérdezni. Beszéltek már róla, de számára csak 
nem világos a takarékossági intézkedéssel kapcsolatban annak a végrehajtása.  
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Emlékezete szerint a testületi anyagban a Polgármesteri Hivatalban három fő volt 
megjelölve, hogy érintett. Emlékezete szerint január 1-ei határidővel. Kérdezi, ezt sikerült-
e végrehajtani, ha nem, akkor miért nem, mikor következik be. Úgy tudja, hogy az 
intézmények azok végrehajtották az intézkedést. Ezzel kapcsolatban szeretne tájékozódni.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, a 2010. évi koncepcióban szerepel a három fő 
létszámcsökkentés. Egy testületi határozat született arra, hogy egy fő létszámcsökkentés 
történik a prémiumévekbe történő belépés kapcsán. Minden további létszámcsökkentést 
érintően újabb képviselőtestületi döntést igényel. Az intézményvezetők saját 
hatáskörükben döntenek, itt képviselőtestületi döntés szükséges minden egyes lépéshez. 
Annak az egy határozatnak valóban december 31. volt a végrehajtási határideje, a 
prémiumévekbe való belépés akkor esedékes volt, az illető élni is kívánt ezzel, ez meg is 
történt. Ez már a költségvetési rendeletben is így szerepel.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi, mi a további lépés. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, a további két főről a képviselőtestületi döntés 
megszületik, és ennek alapján megtörténik. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, ezt nem a jegyzőnek kell előterjesztenie. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, amint aktuális lesz a képviselőtestület elé terjeszti.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, bejelentés nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű kérdésekre adott válaszokat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a közérdekű kérdésekre, bejelentésekre adott 
válaszokat egyhangúlag, tizenkettő igenlő szavazattal elfogadják. 
 
Vincze László alpolgármester bejelenti, a képviselőtestület nyilvános ülése ezzel véget ért, 
a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
 Megköszöni a meghívott jelenlévőknek a részvételt, a képviselőtestület nyilvános ülését 
17 órakor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó     András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
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2010. február 15-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 3. 
 

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet tárgya Kódszám 

1/2010. A helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzata módosítása 

A 1 

2/2010. 2010. évi költségvetés B 1 
3/2010. A köztisztviselők szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi 

juttatásai, valamint a szociális és kegyeleti támogatásai 
A 9 

4/2010. Az önkormányzat intézményeiben biztosított 
gyermekétkeztetés térítési díjai 

H 6 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

14/2010. a 339/2009. (XII.22.) kt. határozat módosítása K 1 
15/2010. Kunhegyes Város Önkormányzata 2010. évi 

közfoglalkoztatási tervéről 
Z 1 

16/2010. a 2010/2011-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai 
beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint 
az indítandó csoportok létszámának meghatározásáról 

J 4 

17/2010. a Meseország Gyermek Alapítvány támogatási kérelméről Z 1 
18/2010. a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges nyomdai 

munkálatok ellátásához szolgáltató kiválasztásáról 
D 7 

19/2010. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az Önkormányzat 
fenntartásában működő két főzőkonyha működéséhez 
szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati termékek 
beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési 

D 5 
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eljárás kiírásáról 
20/2010. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Az Önkormányzat 

fenntartásában működő két főzőkonyha működéséhez 
szükséges pékáruk, tejtermékek és cukrászati termékek 
beszerzése” tárgyában általános egyszerű közbeszerzési 
eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

21/2010. Kunhegyes Város Önkormányzatának „LEKI program 
keretében közfoglalkoztatáshoz szükséges felszerelések 
beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési 
eljárás kiírásáról 

D 5 

22/2010. Kunhegyes Város Önkormányzatának „LEKI program 
keretében közfoglalkoztatáshoz szükséges felszerelések 
beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbeszerzési 
eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

23/2010. Kunhegyes város 2009. évi II. félévi kulturális és sport 
rendezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2010. évi I. 
félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről 

J 1 

24/2010. a Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány pályázati cél 
módosításáról 

Z 1 

25/2010. a Bölcsőde épületének szennyvízcsatorna hálózathoz való 
csatlakozásáról 

D 7 

26/2010. a TÁMOP-3.1.4-08/2 kódszámú nyertes pályázathoz 
kapcsolódó „A pedagógiai, módszertani reformot támogató 
informatikai infrastruktúra fejlesztése Kunhegyesen” című 
TIOP-1.1.1/09/1 pályázat benyújtásáról 

A 15 

27/2010. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
„A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, 
bővítése” című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű 
pályázat előírásainak teljesítéséhez szükséges könyvvizsgálói 
feladatok elvégzéséhez 

A 15 

28/2010. a Kunhegyes, Nyílt u. 2. szám alatti ingatlan tulajdonjogának 
elfogadása tárgyában 

D 7 

29/2010. a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális 
fejlesztése, valamint a közösségi buszok beszerzése 
támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 
1/2010. (I.19.) ÖM rendelet alapján benyújtandó „Kunhegyes 
Város Óvodai Intézménye Tomajmonostorai Tagóvoda 
infrastrukturális fejlesztése” 

A 15 

30/2010. a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak 
megválasztására 

Z 1 

31/2010. a Kunmadaras és Térsége Vállalkozási Övezet Fejlesztő, 
Beruházó és Szolgáltató Közhasznú Társaság kényszer-
végelszámolásáról és pótbefizetésről 

D 7 

32/2010. közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására 
együttműködési megállapodás megkötésére és pályázat 
benyújtására. 

A 15 

33/2010. a TIOP-1.2.3/08/1-2008-0083 azonosító számú projekthez 
kapcsolódó informatikai eszközök beszerzéséről 

D 7 
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34/2010. vis maior igény benyújtásához műszaki szakértői feladatok 
ellátásáról 

D 7 

35/2010. önkormányzati érdekképviseleti szövetségben tagsági viszony 
megszüntetéséről 

E 13 

 


